

北京现代“掀桌式”破局,一口价或成行业营销新“解药”?

李逸

在当下竞争白热化的汽车市场,价格战的硝烟已弥漫至每一个角落。过去一年,几乎所有车企都参与了不同程度的价格促销活动,折扣、补贴、赠品令人眼花缭乱。消费者在繁杂的价格体系中逐渐迷失,购车决策变得愈发艰难。相关调查表明,近六成消费者在购车时因价格不透明和反复议价而感到困扰,甚至有部分消费者因不堪其扰而推迟购车计划。

就在这一片红海混战中,北京现代果断“掀桌”,推出“焕新

一口价”优惠政策,这绝非一次简单的价格调整,而是一场对传统销售模式的大胆颠覆,为沉闷的车市注入了全新活力。

许多车企的“一口价”往往只是针对单一“引流款”车型。以某头部车企为例,其推出的“一口价”车型仅占总车型的10%,更多是为了吸引流量,对消费者多样化的需求来说,只是杯水车薪。

北京现代却选择了一条截然不同的道路,将“焕新一口价”覆盖到第十一代索纳塔、全新途胜L、2024款库斯途以及第五代胜达等旗舰和主销车型,诚意满

满。第十一代索纳塔焕新一口价11.98万元,直降3万元;全新途胜L一口价12.98万元,直降4万元;2024款库斯途一口价13.98万元,直降4.2万元;第五代胜达可享受旧车残值翻倍购优惠,起售价17.58万元,并且上述优惠均可与国补叠加。这种全面覆盖的策略,彻底打破了消费者对车企“套路营销”的固有印象,真正做到了无套路、真让利。无论潜在买家是追求性价比的上班族,还是大家庭的购车用户,都能在这里找到合适的选择。

此外,北京现代“焕新一口

价”将置换与“一口价”深度融合,直击消费者换车痛点。过去,二手车评估价格不透明、反复议价等问题,让换车过程麻烦又糟心。北京现代把这些问题一扫而空,购车流程变得高效顺畅。同时,北京现代还提供超长质保服务,整车及发动机、变速器享受5年/10万公里的基础质保,还能根据不同驾驶习惯,选择3年/15万公里或7年/7万公里的灵活质保方案,这不仅是对自身产品质量的自信,更是给消费者吃下了一颗“定心丸”。

更重要的是,汽车行业长期的价格内卷和配置竞赛,让消费

者信心受挫。相关数据显示,过去两年,消费者购车观望周期平均延长了3个月。“一口价”模式打破了价格谈判的不确定性和不透明性,重新赢得了消费者的信任,为车企与消费者建立长期稳定的关系奠定了基础。

北京现代“焕新一口价”政策,是在激烈市场竞争中的一次勇敢探索。它既为消费者带来了实实在在的便利与实惠,也为汽车行业的未来发展开辟了新路径。在这个机遇与挑战并存的时代,北京现代以创新者的姿态引领行业变革,值得市场和消费者给予更多关注与期待。

【津门十药,国宝达仁堂】

现代科技赋能,让中医药瑰宝焕新彩

宋君丽

如今,中医药全面振兴发展已经成为国家战略。在此背景下,天津市于日前印发《全链条支持生物医药创新发展若干措施的通知》,要求推动中医药守正创新发展。作为创新国药领跑者,津药达仁堂集团将传统中医药与现代科技相结合,开辟中医药产业高质量发展新路径。其中,位居《达仁堂药目》“十大王牌”之首的牛黄清心丸,正以现代科技赋能,在传承发展中焕发着新的生机和动能。

在传统中药丸、散、膏、丹四大剂型中,丸剂排在首位,而蜜丸是丸剂中的典型代表。达仁堂蜜丸在继承传统祖方基础上,独辟蹊径研制出独具特色的蜜丸产品群。其中最具有代表性的产品即为牛黄清心丸。

达仁堂局方牛黄清心丸由牛黄、麝香、冰片、羚羊角、人参、当归、山药、白芍等二十九味名贵中药组成。该药是在《金匱要略》“薯蕷丸”的基础上,经宋代名医加减化裁而成,后传至清代又经太医院调整,成为宫廷秘方流传下来。

牛黄清心丸是达仁堂蜜丸产

品生产技艺传统精华的浓缩,在药材炮制、细料投放、炼制蜂蜜、粉碎技术、药粉研兑等环节均继承和发扬了乐家老药铺数百年家传秘制的炮制技艺。2021年,“达仁堂牛黄清心丸制作技艺”被列入第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录。

近年来,津药达仁堂集团连续召开专题研讨会,邀请国内外专家对达仁堂牛黄清心丸进行深入研究探讨,进一步提升药品的技术含量,强化临床研究,扩大其适应症。同时引入现代制药技术,对生产流程进行优化,持续提高蜜丸的

生产效率和产品质量。

更值得一提的是,集团不断加强数字化赋能,自建、联建了十余个药材GAP(中药材生产质量管理规范)基地,从源头上把控药材质量,建立了全流程的数字化追溯系统,从药材选择、到制作、运输过程,从田间地头到口头,每一个环节都能得到有效的质量监控,用现代化的技术手段为古老的技艺传承提供了全新的支撑。

达仁堂牛黄清心丸这个传承百年的宫廷御药,如今,不仅在国内外销售突破亿元,还在海外享有盛誉,在日本以“长城清心丸”之名自

1989年上市以来,已经畅销了34年,是日本目前经典的清心类产品。前不久,达仁堂牛黄清心丸作为痰热扰心证还被纳入《双心门诊建设规范中国专家共识》。

“传承是创新的源泉,创新是传承的生命力。把‘达仁堂牛黄清心丸制作技艺’这一宝贵的国家级非遗项目传承发展下去,最为关键的就是守正创新。”津药达仁堂相关负责人表示,达仁堂将不忘初心,加快推进中医药现代化、产业化,让中医药这个国粹焕发时代光芒,为建设健康中国贡献达仁堂力量。

中铁上海局四公司2个集体荣获全国“安康杯”竞赛优胜班组

近日,中华全国总工会、应急管理部、国家卫生健康委员会联合发布《关于表彰2022—2023年度全国“安康杯”竞赛先进集体和优秀个人的决定》,中铁上海局四公司天津地铁4号线北段工程、廊坊临空安置房项目部2个集体荣获全国“安康杯”竞赛优

胜班组。近年来,中铁上海局各级单位和广大职工紧紧围绕“排查整治安全隐患、共促安全健康发展”主题,积极开展形式多样、内容丰富的“安康杯”竞赛活动,为推动企业安全生产和职业病防治形势持续稳定好转作出了积极贡献。(胡育松 刘梦茹)

夏斜482井高效施工获得甲方奖励

2月18日,由中石化胜利石油工程有限公司西南分公司70691SL钻井队承钻的夏斜482井顺利通过甲方竣工验收,并以22.21天的实际施工周期提前0.29天完成合同变更后的22.5天工期,赢得了甲方高度赞扬,并获得甲方6.6万元奖励。在施工过程中,70691队二开使用φ215.9毫米钻头,

取得了临盘区块探井单日进尺1601米的佳绩。为确保井眼畅通,在二开钻具组合中加入φ206mm修壁器和φ212mm微偏心扩眼器,全程精心操作。在馆陶组底含砾砂岩井段,通过主动降低钻进参数保护钻头,同时井口人员加快操作衔接,确保了施工效率。(明华 余祥锐 王振江)

中石化胜利石油西南分公司一员工荣获见义勇为先进个人称号

近日,山东省德州市会展中心会议室内掌声雷动,一场见义勇为先进表彰会隆重举行。中石化胜利石油工程有限公司西南分公司70691钻井队职工刘帅被授予“德州市见义勇为先进个人”荣誉称号。与刘帅一同接受表彰的还有德州市其他11名先进个人,德州市委常委、政法委书记等领导

出席仪式。时间回溯至2023年2月16日下午4时,刘帅正在井场进行围栏架设任务,突然听到水渠中传来急促的呼救声。危急关头,刘帅与同事严敏飞奔过去,毫不犹豫跳入冰冷刺骨的河中,两人协力将老人救出,并护送回家。

(尚尔勇 余祥锐)

“一种防治非洲猪瘟的绿色组合物和应用”荣获金桥奖

近期,第十二届中国技术市场金桥奖评审结果揭晓,由北京大世界集团旗下的湖南帝王大世界科技有限公司申报的“一种防治非洲猪瘟的绿色组合物和应用”荣获金桥奖项目二等奖,该项目由动物医学科学家肖文经过27年的潜心研究得以完成。金桥奖由国家科学技术奖励工作办公室设立,是国家级科技成果转化奖项,旨在

表彰在全国技术市场中做出杰出贡献的集体、个人和项目。湖南帝王大世界科技有限公司此次获奖,标志着我国成为全球领先战胜了非洲猪瘟的国家之一。该项目的推广和应用,不但将对我国乃至全球的养猪业产生积极影响,还或将掀起世界动物医学界的一场革命。

(李顺天)

白洋淀上游首座全地下式污水处理厂正式投入使用

近日,由中铁上海局承建的白洋淀上游首座规模最大的全地下式污水处理厂——保定市鲁岗污水处理厂二期工程项目正式投入使用。自2022年结构工程开工以来,以“全地理+地上公园”的创新建设模式,以“韧性城市”理念为核心,将污水处理、雨洪调蓄、城市绿化、休闲运动等功

能融为一体,以“数字孪生水厂智慧系统”应用,通过物联网与AI技术,对加药絮凝、过滤反冲洗、消毒、泵送等各个关键工艺及运维节点,全流程智能化管理,智慧多元守护城市基础设施建设,提升着这座古城的韧性。

(刘靛男 蔡文龙)

智能财务管理助力企业提升财务效率与决策能力

近日,以“新质经济 智慧财务”为主题的AI+财务专题论坛在上海成功举办。本次论坛由上海国家会计学院、汇付天下联合主办,汇聚了来自政府、学术界和企业界的众多专家学者与行业精英。ABB中国有限公司财务总监郝锡伟作为企业界代表出席了此次论坛。论坛

期间,与会嘉宾围绕人工智能技术与财务融合发展的新趋势、新实践进行了深入探讨。郝锡伟在论坛中分享了ABB在智能财务领域的创新实践与经验,强调了智能财务在提升企业运营效率和决策支持方面的重要性。

(高菱汐)

共探智能财务领域自主知识体系

近日,第七届智能财务论坛在上海国家会计学院成功举办。本届论坛以“中国智能财务自主知识体系探索”为主题,吸引了众多来自财务管理、信息技术及学术研究领域的专家学者和行业精英,共同探讨智能财务领域的最新进展和未来趋势。智能财务信息化领域专家易瑜也受

邀参加了此次论坛。她与众多行业精英一同,深入探讨了人工智能与财务管理的深度融合、数智化转型实践以及自主创新技术应用等热点议题,并分享了其在智能财务信息化领域的实践经验,特别是在推动企业数字化转型和智能财务管理方面的创新思路。

(丁晟洋)

共商行业创新发展 为全球医美事业贡献力量

亚太整形美容与衰老医学大会在浙江温州举行,本次大会以“聚焦全球医美创新引领未来”为主题,吸引了来自全球20多个国家和地区的1200多位专家学者共同参与。会上,医疗美容行业专家许聪分享了他在医疗美容领域的最新研究成果,并与其他专家学者进行了深入地

交流与合作探讨。许聪表示,未来他将带领团队拓展研究成果的应用范围,与更多医疗美容机构分享经验,共同推动行业进步。同时,他也将积极参与国际学术交流,将中国医疗美容领域的成功经验推向世界,为全球医疗美容事业贡献力量。

(夏树)